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Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 14. juni 2017  kl. 19.30 i klubhuset. 

Tilstede: Tonny Frederiksen (TF) – fungerende formand, Annika Mortensen (AM), Michael Talchow (MT), 

Carsten Bjørke (CB), Jonas Pedersen (JP), Jesper Rasmussen (JR) og Jacob Sølling (JS) – ref. 

Afbud:  Rene Dalskov (RD) og Dorte Hermansen (DH). 

 
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden: Dagsorden blev godkendt.  

2. Godkendelse af referat:  Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 22. maj godkendt. 

3. Forretningsførernes beretning (skriftligt formidlet forud for bestyrelsesmødet) 

Relevante punkter blev drøftet:  

 

i. Manglende nøgle ansvarlighed  

Carsten skov har selv indleveret sin nøgle, men har udvist uansvarlighed overfor 

klubhuset (gælder hele holdet). Spørgsmålet er om holdet skal udlukkes. Tonni 

tager en snak med holdet i morgen torsdag d. 15. juni 2017. 

ii. Opstart af U5 

Til august starter næste U5 hold og vi skal undersøge hvordan vi tiltrækker så 

mange nye spillere til Jyllinge FC som muligt. Tonni Frederiksen (TF) tager stafetten 

i sportsudvalget. 

iii. Manglende trænerløn 

Manglende udbetalinger af trænerløn er konstateret grundet visse 

omstændigheder. Fremadrettet skal der udarbejdes en brochure af sportsudvalget 

omkring alt med kørepenge og trænerløn. (trænerløn kan kun godkendes af 

bestyrelsen) Økonomiudvalget skal stå for rettidig betaling og alle kontrakter skal 

ligges i dropbox. 

iv. Stadion kiosk 

Den fremmødte bestyrelse har godkendt at gøre stadion kiosken færdig. Udgiften 

er i omegn af kr. 6.000. 

v. Nøgler til Kiosken 

Ca. 46 nøgler i omløb. Bestyrelsen overvejer at ændre nøglekoden til kiosken i 

klubhuset. Carsten Bjørke (CB) fremlagde de muligheder han havde undersøgt som 

alle var mere bekostlige end forventet. Michael Talchow (MT) undersøger nu de 

muligheder han har. 
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4. Økonomi  

i. Jonas Pedersen (JP) & Annika Mortensen (AM) Kontingent udestående er ca. kr. 

60.000. Jonas og Annika arbejde på at nedbringe de udestående via lister til træner 

som skal be eller afkræfte om spilleren stadig er aktiv samt sende en aktiv mail 

adresse på den pågældende spiller til økonomiudvalget. Herefter vil 

økonomiudvalget tage action. 

 

5. Udvalg 

a. Præsentation fra Sportsudvalget Brian Ditlev og Kenni Lyngberg. 

i. Brian og Kenni fremlagde en god præsentation omkring hvad de har af ideer til 

senior og ung senior (U19) for de kommende år. 

ii. Træningstider til Senior 1, 2 og U19 skal ikke være senere end kl. 19 om vinteren.   

iii. Ønskeliste er fremsendt fra Brian og Kenni og punkt 4 blev godkendt. Øvrige 

punkter vil bliver taget op til overvejelse senere. Punkt 4 vedrører 3 vinterfrakker til 

en værdi á kr. 2.500. Derudover arbejdes der på at finde en sponsor, således at 

Senior 1,2 og U19 kan få et vinterkit.  

 

6. Evt. 

a. Rema1000 cup 

i. Omkostningen er pt. kr. 55.000 plus bus. 

 

 

 

Næste møder er onsdag den 15. August 2017 kl. 19.30.  

 

 

 

Med venlig hilsen 
Jyllinge FC 

Jacob Sølling 


